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12º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de Abril do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e 

dois), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau-RN; realizou-se a décima segunda sessão ordinária do primeiro 

período legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, 

Adeilton Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. 

Convida o vereador Raimundo Isaias a compor a mesa e fazer a chamada dos 

vereadores com a falta do primeiro Secretário Luiz Nildo de Souza. MESA 

DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO EM 

EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto 

dos Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro (ausente); 

PLENÁRIO- Otavio Faustino Neto; Juscielzo Rodrigues Rebouças (ausente);                               

João Marques de Souza, Maria da Conceição Gomes Teixeira (ausente); a 

vereadora Maria da Conceição Gomes Teixeira, Juscielzo Rodrigues Rebouças 

e Jonh Wayne Martins Monteiro com falta justificada o edil Luiz Nildo de Souza 

com falta. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa 

a palavra para o presidente Adeilton Teixeira que convida a Secretária 

Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das matérias em pauta, A 

Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelo 

Edils presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO 

DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 011/2022: CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL VALOR R$ 360.000,00 (TREZENTOS E SESSENTA MIL REAIS). 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 012/2022: DISPÕE SOBRE 

AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE TIBAU PARA O EXERCÍCIO DE 

2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº013/2022: INSTITUI A GALERIA DE EX-PREFEITOS (AS) DO 

MUNICÍPIO TIBAU (RN), TORNA OBRIGATÓRIA A SUA EXPOSIÇÃO 

PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 014/2022: PROJETO DE LEI MUNICIPAL  
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COMPLEMENTAR QUE: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 

0596, DE 25 DE MARÇO DE 2022 (REFIS MUNICIPAL), E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia 

passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo a 

leitura dos Projetos de Lei do Poder Executivo Nº 011/2022, Nº 012/2022, Nº 

013/2022, Nº 014/2022 e despachando para comissões (Constituição, Justiça e 

Redação) e (Orçamento e Finanças) para os seus parecer. O presidente, 

Adeilton Teixeira expressa suas palavras de conforto aos familiares do Ex-

Prefeito Diniz, e explica sua ausenta em seu velório que aconteceu na sede da 

Câmara Municipal de Tibau no dia 25 de Abril. O presidente passa a palavra 

para o vereador Daniel Roberto dos Santos que também deixa seus 

sentimentos a todos os familiares do Ex-Prefeito e expressa o enorme carinho 

que tem pela família do Ex-Prefeito Diniz e sabe o quanto esse momento é 

difícil para todos que pode conviver com ele e conhecer a pessoa maravilhosa 

que era Diniz. O vereador passa a palavra para o presidente que passa a 

oportunidade de se pronunciar ao vereador Raimundo Isaias que também 

expressa seus sentimentos a todos familiares do Ex-Prefeito, o vereador 

comunicou que o executivo está planejando que ao fim do inverno vai começar 

os trabalhos de diversas áreas principalmente na área de infraestrutura junto à 

Prefeita Lidiane Marques e secretario de obras Aureliano Marques. O 

presidente concede a palavra ao vereador Daniel Roberto que comunica ao 

esportista de Tibau que o secretario de esporte informou que está sendo 

colocado as fiações de energia no estagio “O Rogerão”, comunicou também 

que está sendo colocado a iluminação de LED na Praia em frente as barracas 

e que fica feliz por sua solicitação tenha sido atendida, o vereador também 

aproveitou a oportunidade para convidar a população Tibauense para participar 

do primeiro fórum Municipal em saúde do trabalhador que vai acontecer na 

sede da câmara Municipal de Tibau no dia 27 de Abril com palestra de três 

profissionais de saúde. O vereador passa a palavra para o presidente que 

finaliza os pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar anuncia em 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIBAU 
Palácio Juscelino Rodrigues Rebouças 

Rua da Lagosta, nº 68 – Centro – CEP 59678-000 – Tibau/RN 
Telefone: (84) 3326-2053 / CNPJ nº 01.657.963.0001-25 

 

nome de Deus e da Lei declara encerrada a décima segunda sessão ordinária 

do primeiro período Legislativo do ano de 2022. E, para constar, eu, Daniel 

Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois de 

lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. 

Vereadores que compareceram a presente sessão e encaminhada para 

publicação. 

 

 

 

Adeilton Teixeira de Oliveira 

Vereador 

 

Luiz Nildo de Souza 

Vereador 

 

Daniel Roberto dos Santos 

Vereador 

 

Jonh Wayne Martins Monteiro 

Vereador 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Raimundo Isaias de Oliveira 

Vereador 

 

Otavio Faustino Neto 

Vereador 

 

Maria da Conceição Gomes 

Teixeira 

Vereadora 

 

Juscielzo Rodrigues Rebouças 

Vereador 

 

João Marques de Souza 

Vereador 
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